



14 марта на базе МБОУ «Карагайлинская СОШ» прошёл семинар-практикум «Казачьи традиции - основа патриотического воспитания кадетов класса казачьей направленности».

Казачество – неотъемлемая часть истории и культуры российского государства. Испокон веков казаки стояли на страже границ Отчизны, бережно хранили её духовные ценности: патриотизм, мужество, веру в Бога и в свой народ.

Семинар прошёл в лучших традициях российского казачества:

Иерей храма Преображения Господня Роман Анатольевич Анкудинов начал семинар с молитвы;

Директор школы и атаман КРОООО «Союз казаков» «Кемеровский казачий округ», потомственный казак Петр Сергеевич Сосков открыл семинар с доклада о создании кадетского класса как вектора военно-патриотического воспитания в общеобразовательной школе;

С приветственной речью к участникам выступил Якушев Александр Яковлевич руководитель центра кадетских классов казачьей направленности по Кузбассу и отметил о важности сотрудничества школы и Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС;

Поделится опытом работы в кадетском казачьем классе Губернаторской школы-интерната МЧС Рей Андрей Генрихович, заместитель атамана по культуре Кемеровского отдельского казачьего общества;

Заместитель директора по НМР, Мелехина Нина Олеговна поделилась опытом о работе инновационных и опытно экспериментальных площадок в МБОУ «Карагайлинская СОШ»;

Заместитель директора по ВР, Попова Галина Владимировна похвалилась о достижениях кадетов класса казачьей направленности.

Гости побывали на открытом уроке русского языка с включением регионального компонента в 7 классе для кадетов казачьей направленности по теме «Язык казаков»;

Посетили родительское собрание «Час с бабушкой» где была освещена тема «Сквернословие». Отец Роман, классный руководитель 3 кадетского класса казачьей направленности Мария Сергеевна вместе с родителями разобрали актуальные вопросы общения детей и поведения родителей в семье.

Также для гостей были организованы экскурсии в мир Казачьей избы, проведен мастер класс по изготовлению декоративных свечей.

Кадеты казачьего класса Губернаторской школы-интерната МЧС провели мастер класс по мечевому и рукопашному бою;

Педагог-организатор Карагайлинской школы, Самойлов Владимир Анатольевич показал виртуозное исполнение элементов фланкировки.

В заключении семинара прошел концерт «Казачьи напевы» где выступил замечательный коллектив «Карагайлиночка» солистка Мартынова Валерия исполнила песню «Казачка Вольная», казачата из Казачьего военно-патриотического клуба «Наследие» исполнили старинные песни «Не для тебя», «Роза», родовой казак станицы Карагайлинская, Костин Михаил Петрович исполнил песню «Казачья молитва».

Почётный гость семинара:

Титана Анастасия Васильевна, методист по психолого-педагогическому воспитанию и дополнительному образованию КРИПКиПРО.

В семинаре приняли участие кадеты класса казачьей направленности Губернаторской школы интернат МЧС, кадеты класса казачьей направленности Карагайлинской школы, казаки и казачки станицы «Новопестеревской» Гурьевского района.





